

Úrad vlády SR dal STOPKU špehovaniu ľudí!

Gerulata končí

- editor007 | 31. května 2024

SLOVENSKO: Firma Gerulata Technologies sa zameriavala na údajné dezinformácie a zapísala do svojho zoznamu každého, kto mal iný názor ako oni. Dokonca uzatvorila zmluvu zo štátom. S Gerulata Technologies mala byť podpísaná zmluva cez ministerstvo vnútra, ktoré vtedy viedol dočasne poverený premiér Ľudovít Ódor. Teraz štát ukončil rámcovú zmluvu so spoločnosťou Gerulata Technologies j.s.a.

V tom čase mala Gerulata vraj za skoro pol milióna eur špehovať ľudí na internete, napríklad čo "píšete na sociálnych sieťach. A udávať ľudí na rezorte vnútra. Za firmou stojí Michal Trnka, syn Miroslava Trnku, ktorý je spoluzakladateľom Esetu.

Gerulata vtedy pridala na zoznam rôzne alternatívne médiá, či dokonca bežných učiteľov.

Vzájomné prepojenia

Na čudné prepojenia upozorňoval napríklad aj Ľuboš Blaha (Smer-SSD). Ten upozornil na prepojenia so spoločnosťou ESET a jej dcérskou spoločnosťou Gerulata s vtedajším vedením štátu. "Žalobu (Zuzany Čaputovej) na Roberta Fica dostal v Palovej právnickej firme na starosť istý Ján Lazur, ktorý okrem iného spolupracuje aj na projekte Zastavme nenávisť. Ten zastrešuje Nadácia otvorenej spoločnosti. Aká náhodička. Okrem Sorosovej nadácie Lazurovu iniciatívu podporuje militaristický Globsec, dúhová Inakosť, Čaputovej bývalá Via Iuris, esefácka Zastavme korupciu a Gerulata, čiže synáčik majiteľa Esetu, ktorý tu vydával zoznamy ruských trolov," vyhlásil.

Upozornil aj na prípadný konflikt záujmov, keď spoločnosť "ktorá financovala Čaputovej kampaň", dostane skoro pol milióna eur zo štátnych peňazí od jej úradníckej vlády. Podľa Blahu dostal Trnka za svoje služby Progresívnemu Slovensku štedrú odmenu.

V tom čase vyzýval Ódora aby zmluvu s Gerulatou okamžite vypovedal. A aby sa orgány činné v trestnom konaní začali celou vecou zaoberať.

Prišiel na psa mráz

Tlačový a informačný odbor Úradu vlády SR vo štvrtok informoval o ukončení rámcovej zmluvy so spoločnosťou Gerulata Technologies j.s.a.

"Úrad vlády SR zabezpečil spoločný postup pri ukončení spolupráce Ministerstva vnútra SR, Ministerstva obrany SR, Ministerstva zahraničných vecí a európskych záležitostí SR a Ministerstva financií SR so spoločnosťou Gerulata Technologies j.s.a.

Plnenie záväzkov vyplývajúcich z konsolidácie verejných financií si vyžaduje plnohodnotné prehodnotenie obsahu a podmienok všetkých existujúcich zmlúv a ich relevantnosť pre štát. V tomto prípade si činnosti súvisiace s používaním analytického nástroja na identifikáciu informačných operácií vo vybranej časti online priestoru bude štát zabezpečovať vo vlastnej réžii, nakoľko takéto analytické výstupy sú nevyhnutné pre nastavenie rámca strategickej komunikácie. Strategická komunikácia štátu bude výsostne v rukách štátu a nie je dôvod do nej zapájať súkromné spoločnosti alebo mimovládne organizácie," píše sa v správe.



[ZDROJ](#)